4. Bepgu Din. 5. Auga o. 6. Erwier. Syxcep

" Auga"

1x - 58 2

СРЕДИ ПИРАМИД развернутся события "Аиды" – новой версии шедевра Верди/О

Бессмертное творение итальянского композитора Джузеппе Верди - опера "Аида" - возвращается к подножию великих пирамид Гизы. Храм царицы Хатшепсут в тороде музее" под открытым небом Луксоре, где она ставилась трижды - в 1987, 1994 и 1997 годах, никогда больше не будет свидетелем истории любви и предательства, борьбы между чувством долга к родной земле и верностью любимому человеку.

"Нам был нужен Луксор лишь для того, чтобы высветить романтическую сторону сюжета. Но сейчас у нас иные планы". - сказал исполнительный продюсер Хасан Ками.

Думается, он немного лукавит. В октябре прошлого года президент Египта Хосни Мубарак, посетивший премьерный спектакль, заявил, что "Аида" будет ставиться в Луксоре ежегодно. Тогда он не мог предположить, что буквально через месяц именно там, в Луксоре, разыграется кровавая драма: исламисты расстреляли в упор 58 иностранных туристов, нанеся таким образом сильный удар по египетской индустрии туризма. Число желающих посетить одну из красивейших стран мира значительно

сократилось, а Луксор практически опустел.

По планам организаторов нового проекта постановки "Аиды", пирамиды Гизы станут неотъемлемой частью гигантской сценической площадки. По ходу действия из пирамиды Микерина появятся священники, а в знаменитой сцене победы колонны воинов прошествуют между пирамидами Хеопса и Хефрена. Подготовка к спектаклям, за-

планированным на 12 - 17 октября, идет полным ходом. Уже готова одежда для артистов, подведено электричество. В конце августа прибыло специальное сценическое оборудование из Европы, монтаж которого осуществляет швейцарская компания. Затраты на перенос "Аиды" из Луксора в Гизу оцениваются в 15 миллионов египетских фунтов (примерно 4,5 миллиона долларов). Соответственно недешевыми будут и билеты на представление. Для иностранных туристов они будут стоить от 100 до 250 долларов, для местного населения и постоянно проживающих в Египте иностранцев - в три с

лишним раза дешевле - 100 - 250 египетских фунтов. Зрительный зал под открытым небом в этом году вместит три тысячи человек. Планируется, что в следующем году он будет расширен до 6 тысяч мест, а в 2000-м - до 12 тысяч.

По словам Хасана Ками, основную часть аудитории составят египтяне и проживающие в стране иностранцы. Он считает, что число туристов будет незначительным из-за того, что иностранные гости люди практичные и планируют свои поездки заблаговременно. чуть ли не за год вперед. Тем не менее в самом Египте и за его пределами развернута широкая рекламная кампания. Ролики, посвященные предстоящим представлениям "Аиды", постоянно прокручиваются сейчас по каналам Си-энэн и многих европейских телестанций. В аэропортах различных стран мира размещены рекламные щиты.

Как обычно, главные партии в новой постановке будут исполнены звездами мировой величины, которые почитают за честь выступить на древней земле Египта. Пирамиды Гизы ждут гостей и обещают им незабываемое зрелище.

Вячеслав АНЧИКОВ